

张家界黄石寨索道进行技术改造 黄石寨景区实行全面封闭 黄石寨,明年五月再相见

■通讯员 邓道理 杨波

本报11月8日讯 今日,中国第一条往复式索道——张家界黄石寨索道正式停运并进行技术改造。与此同时,张家界国家森林公园管理处宣布,黄石寨景区因索道改造及基础设施提质升级同步进行而实行全面封闭休养生息,预计将在明年5月1日重新向游人开放。另外,张家界金鞭溪、鹞子寨、天子山、黄龙洞等景区照常开放接待客人。

黄石寨索道本次技术改造在原运行线路上进行,对索道及上下站房进行全面提质升级,预计投资8000万元。改造后的索道斜长1016米,型式由以前的往复式改为单线循环脱挂式,游客乘坐索道吊厢由以前的15人站立改为8人坐立,索道运行速度为6米/秒,在原有基础上减少33%;运载能力1300人/小时,在原有基础上增加运力37%。黄石寨索道技术改造完成后,不仅提高了索道的技术水平,游客乘坐将更加安全舒适,同时也将提高黄石寨景区的接待水平。



张家界黄石寨景区(资料图片)

相关链接

18亿人次曾坐黄石寨索道游览张家界

黄石寨位于张家界国家森林公园中部的一方山台地,为旅游胜地张家界境内面积最大的凌空观景台。黄石寨海拔1200米,面积16.5公顷。沿寨环行,天桥遗墩、五指峰、摘星台等翠微群峰皆立足下,故有“不

上黄石寨,枉到张家界”之说。本次改造的黄石寨索道始建于1994年,1997年11月正式营运后,每年到黄石寨景区游览的海内外游客大幅增加。据统计,12年来有1.8亿人次游客乘坐黄石寨索道游览张家界。

不愿生子,丈夫追她到娘家连砍数刀后潜逃 常宁“8·21”特大杀人案凶手广东被捕

本报11月8日讯 妻子“私自”回娘家准备打胎,丈夫劝阻未果恼羞成怒,然后在岳母家残忍地将妻子杀害。近日,杀妻潜逃2个多月的犯罪嫌疑人黄细成被警方抓获。

行了婚礼。张夏莲之前嫁过人并生有三个小孩,有两个小孩由张夏莲抚养,家庭开支较大,而黄细成本身经济并不宽裕。婚后张夏莲又怀孕了,她瞒着黄细成回娘家准备打胎。

乡张夏莲娘家,劝妻子把肚子里的小孩生下来,两人发生激烈争执。黄细成恼羞成怒,残忍地对张夏莲连砍数刀,致其当场死亡。将尸体丢弃在屋后水沟后,黄细成骑三轮摩托车逃走。

方位侦破工作后,得知犯罪嫌疑人黄细成已潜逃至广东地区。在广东警方的通力协助下,11月4日,常宁警方在广东海丰县梅陇镇某山村成功地将黄细成抓获。

今年4月份,黄细成通过介绍与张夏莲相识,并很快举办了婚礼。

案发后,常宁市公安局立即成立“8·21”专案组,开展多警种、全方位侦破工作后,

11月7日,犯罪嫌疑人黄细成被从广东押回常宁,案件正在进一步审理中。■记者 刘璋景 通讯员 贺桂生

湖南将建 全国通信发展先导区

本报11月8日讯 “湖南将通过建设全省乃至全国通信发展的先导区,率先建设下一代宽带、移动通信网。”这是记者昨日下午从长株潭信息一体化建设高峰论坛获悉的。

湖南省人大常委会党组成员、省政府顾问唐之享在论坛致辞中谈到,今后长株潭将进一步强化信息化主导地位,充分利用信息化技术,推动信息城市化和长株潭城市群“两型社会”建设。

■记者 刘玲玲 实习生 谭蓉

陆军预备役2000军人 将进行军事演习

本报11月8日讯 今日,记者从湖南某陆军预备役后勤保障旅获悉,该旅将在月底开展军事演习。据悉,本次演习参演军人将达2000多人,重点检验部队组织谋划、指挥控制、快速机动、整体防护和模块保障能力,研究改进训练方式方法。

■通讯员 王希明 肖集林 欧阳石林 记者 李国平

多国专家云集长沙 共议“大国经济”

本报11月8日讯 昨日下午,有多国知名学者及众多研究机构专家出席的“大国经济国际学术论坛”在湖南商学院落下帷幕。与会专家紧密围绕“大国经济”的主题,对大国经济的特征及规律、大国经济的发展战略及模式等展开了深入地探讨和交流。

■通讯员 刘首春 记者 苏艳萍

国际男科临床科研基地首家落户 长沙五洲泌尿专科医院

长沙五洲泌尿专科医院凭借对男性疾病的透彻解析,科学规范的管理,过硬的专业技术水平,全方位的诊断与治疗具备条件,在2009湖南首届海峡两岸男科疾病诊疗新进展学术交流大会上被授予我省唯一一家“国际男科临床科研基地”医院名额,这表明我省在男科领域与国际医疗科研机构间的交流合作迈出了坚实的一步,将对湖南男科领域引进国际最新诊疗技术起到质的飞跃。同时长沙五洲泌尿专科医院将承担我省男科疾病诊疗的临床科研任务,向全省生殖泌尿(男科)医疗机构展示和推广国际男科领域高、精、尖技术,使湖南生殖泌尿(男科)诊疗技术始终与国际保持同步。



莅会男科专家在五洲医院合影

全面告别前列腺炎

近两年,前列腺炎的发病率迅速上升,每年新增病例100万以上,已经成为男性健康的头号杀手,而且发病年龄趋于年轻化,慢性前列腺炎在青壮年中发病率高达25%—40%,更严重的是约有30%的男性不育和性功能障碍是由前列腺炎造成的。

国际男科临床科研基地权威专家、北京中医药大学东直门医院男科主任、中国第一位男科博士、长沙五洲泌尿专科医院特聘专家李海松教授介绍,“前列腺炎通过吃药或将抗菌药直接注入前列腺是无法治愈的,甚至还会造成细菌产生抗药性,所以患者一定要到专业的泌尿专科医院就诊,专业医生根据患者病情制定治疗方案,并倡导无创、无痛、非介入的治疗方式“腔内靶向通导纳米消融技术”,能安全有效剥离前列腺包膜,高效杀灭各种致病微生物、疏通堵塞的前列腺小腺管,清除腺体内毒素、提高免疫力、促进微循环。

李海松教授提醒男性朋友:在日常生活中应学会合理、科学的自我调节,这样才能很好地预防前列腺炎,如适当的锻炼、平时多喝水、多排尿、不要长时间久坐、保持生殖器清洁等。

尿道炎为何久治不愈

外出旅游的吴先生回家后发现自己的尿道口红肿,小便灼热痛,尿道有分泌物排出,自行使用了一些抗细菌的药物,但没什么效果。第10天时,吴先生发现尿道出现脓性分泌物,似乎症状严重了很多,赶紧去医院就医。医生怀疑是淋病,并按照淋病治疗,但多次检查却不能找到淋病的证据,而在前列腺液检查中发现,卵磷脂小体减少、白细胞数显著增多,最后医生诊断为慢性前列腺炎。经过一段时间的治疗,吴先生觉得时好时坏,始终不能治愈,便来到了丁芙蓉中街三段272号黄土岭的长沙五洲泌尿专科医院咨询男科专家,该院朱登吉教授听了吴先生无奈的叙述,进行基因检测定量分析发现,他的尿道炎由支原体和衣原体合并感染引起的前列腺炎,主要久治无效是因为以下几个原因:

1、延误急性期有利治疗时机 吴先生感染10天后才就医,病情已进入急性炎症中后期,尿道分泌物已成脓性,有病菌亦由死亡后裂解至白血球内散出,如果没有特异性检查是否不到致病菌,所以多次检查都查不到所引起的致病菌感染,从而在选药的时候缺乏针对性。

2、选药用药存在缺陷 吴先生在按淋病治疗时没有针对支原体和衣原体起到作用,所用的药敏感性差,而用药量不足、持续用药时间不够等等诸多不当因素,是药物抗淋病治疗使尿道炎治疗无效的另一原因,并会同时造成顽固而广泛的耐药性,以致久治无效。

3、妻子未接受治疗 吴先生的妻子并没有接受相应的治疗。据统计,女性性病患者在尚未发生严重并发症前,70%以上毫无自觉症状。若不检查,不治疗而继续与男方行房事,很容易成为性病的长期传染源。这也是我国性病发病率逐年递增、慢性患者越来越多、越来越难治愈的又一主要原因。

经过长沙五洲泌尿专科医院朱教授细致的检查,吴先生的慢性尿道炎和前列腺炎均由支原体和衣原体病毒感染所致,并接受了朱教授制定的根据排出物中查到的支原体和衣原体(真正的致病微生物)的种类,选择针对性强、抑菌敏感的药物进行治疗,结合腔内靶向通导纳米消融技术综合治疗方案,吴先生病情完全治好,症状完全消失。一周后吴先生在朱登吉教授指导下把妻子带到长沙五洲泌尿专科医院做全面检查,也同样查到支原体和衣原体病毒感染的并合并引发的宫颈炎,并进行了同步治疗,一星期后多次检查,双方都已全面治好,一个月后已恢复正常夫妻生活。男科专家朱教授提醒:得了泌尿性疾病,夫妻双方一定要同时接受治疗,即使一方没有任何症状也要进行专业性的同步治疗,以免交叉感染导致久治不愈。

如果您有生殖泌尿健康问题可直接通过0731-85585555 热线咨询。 ■阿木